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Έσσεξ: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στα εγκαίνια 
του νεόδμητου Ναού του Οσίου Σωφρονίου του 
Αθωνίτου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Συμπροσευχομένου του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου τα εγκαίνια του νεόδμητου Ναού του Οσίου 
Σωφρονίου του Αθωνίτου, κτήτορα της Μονής Τιμίου 
Προδόμου Έσσεξ, τα οποία τελέστηκαν εχθές, Κυριακή, 22 
Ιουνίου 2025, από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων 
και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτα.

Τον θεμέλιο λίθο του Ναού είχε θέσει ο Παναγιώτατος τον Οκτώβριο του 2022.

Κατά τα εγκαίνια παρέστησαν συμπροσευχόμενοι επίσης οι Σεβ. Μητροπολίτες 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
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Ιουστίνος, καθώς και Ιεράρχες της Μητρός Εκκλησίας οι οποίοι διακονούν στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων.

Στην ομιλία του ο Οικουμενικός Πατριάρχης, επί των ημερών του οποίου 
αγιοκατατάχθηκε ο Όσιος Σωφρόνιος, αναφέρθηκε στη μορφή του σύγχρονου 
Αγίου της Εκκλησίας μας και στη συμβολή του στο μοναχισμό, καθώς και στην 
πορεία των εργασιών και της ολοκλήρωσης του νεόδμητου ναού προς τιμήν του 
Οσίου.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος μετέβη στη Μεγάλη 
Βρετανία την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025, για να ανταποκριθεί σε ανειλημμένες 
υποχρεώσεις του σε διάφορες πόλεις της χώρας. Τον Πατριάρχη συνοδεύουν στην 
ιεραποδημία αυτή οι Σεβασμιώτατοι: Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ, Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μ. Βρετανίας κ. Νικήτας, οι 
Πανοσιολογιώτατοι Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Πατριαρχικού Γραφείου, και Διάκονος κ. Οικουμένιος, Υπογραμματεύς της Αγίας 
και Ιεράς Συνόδου, ο Αιδεσιμολ. Πρωθιερεύς κ. Αλέξανδρος Rentel, Επίκουρος 
Καθηγητής Κανονικού Δικαίου, ο Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, 
Διευθυντής του Α΄ Πατριαρχικού Γραφείου, και ο κ. Χρήστος Δαφνοπατίδης.

Διαβάστε επίσης: Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στη Μεγάλη 
Βρετανία
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